
 

   

Комисията за почетните граждани предлага боксьора
Йосиф Панов за удостояване със званието
петък, 19 април 2024

Комисията по Наредба №11 на Общински съвет - Плевен, за удостояване със званието „Почетен
гражданин на Община Плевен“ подкрепи предложение със званието да бъде удостоен
професионалният боксьор Йосиф Панов. Решението на Комисията бе прието на заседание, свикано
преди ден по дневен ред от две точки - предложение за удостояване със званието на Йосиф Панов, и
втора точка - предложение за удостояване с почетното звание на Станчо Станчев (посмъртно). Станчо
Станчев е дългогодишен преподавател в ПГ по лозарство и винарство в Плевен, автор и съавтор е на
десетки научни публикации и книги, с богата научна и обществена дейност.

Предложението за удостояване на Йосиф Панов със званието „Почетен гражданин на Община
Плевен“ е внесено в деловодството на Общински съвет - Плевен от председателя на местния
парламент доц. д-р Иван Малкодански. В него се посочва, че Панов е само на 26 години и вече има
зад гърба си 23 победи. Шампион е на България през 2018 г., интернационален шампион през 2021 г. и
световен шампион през 2023 г. Йосиф Панов е роден на 14.04.1996 г. Възпитаник е на Спортно училище
„Георги Бенковски“, гр. Плевен. Семеен, с две деца. Започва кариерата си в аматьорския бокс през 2008
г., където е златен медалист от Републикански шампионат и носител на бронзово отличие от
Европейско първенство в Унгария. Представлява България на Световното първенство по бокс в
Казахстан през 2013 г., като същата година печели и приза за най-добър боксьор на страната ни.
Професионалната си кариера започва през 2014 г. До момента има 28 мача с 25 победи и 3 загуби. В
периода 2021 - 2023 г. Панов е боксьор номер едно на България, в момента е втори след Кубрат Пулев.
През 2021 г. Йосиф Панов печели приза „Най-красив нокаут“ на Световната боксова организация с
победата си над французина Муса Гари в Пловдив.

Предложението за удостояване на Станчо Станчев (посмъртно) със званието „Почетен
гражданин на Община Плевен“ е внесено в деловодството на Общински съвет - Плевен от
Инициативен граждански комитет. Към предложението е приложена подписка с 96 имена. След
обсъждане Комисията по Наредба №11 на Общински съвет - Плевен, прие решение да бъде изпратено
предложение до кмета на Община Плевен д-р Валентин Христов и Станчо Станчев да бъде удостоен
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посмъртно с Почетен знак на Община Плевен за значими постижения в областта на науката и
образованието.

Съгласно чл.39 на Наредба №11 за символиката, знаците, официалните празници и отличията
на Община Плевен, писмените предложения за удостояване със званието се разглеждат от
Комисия в състав: председател на Общински съвет - Плевен, председателите на 10-те
постоянни комисии в Общинския съвет и членовете на Постоянната комисия по „Култура,
вероизповедания и международна дейност”. Комисията се председателства от председателя
на Общинския съвет, който на основание на решенията на Комисията внася и писмените
предложения за удостояване със званието на заседание на Общинския съвет. 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

http://www.tcpdf.org

